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Prijatelji životinja traže oduzimanje izranjavanih konja i nude udomitelje
Iako su zgroženi građani i inspekcijske službe vidjeli izranjavane i iscrpljene konje koje vlasnik Dario Jurić iskorištava za vuču drva u Bregani, konjima prijeti ponovno maltretiranje, izrabljivanje i ranjavanje. Nakon što su Prijatelji životinja prijavili Daria Jurića veterinarskoj inspekciji i podnijeli kaznenu prijavu Općinskom državnom odvjetništvu, krajnje izmučeni konji zbog težine rana na tijelu i zadobivenih ozljeda trebaju potpuni prestanak rada i dugotrajnu odgovornu njegu i veterinarski nadzor, koju im vlasnik zasigurno neće pružiti. 
Stoga su Prijatelji životinja Varaždin našli udomitelje za gotovo sve konje. Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva Prijatelji životinja uputili su zahtjev za hitnim oduzimanjem konja Dariu Juriću i davanjem izmučenih konja na udomljavanje. U protivnom, udruga Prijatelji životinja će veterinarsku inspekciju i Ministarstvo prijaviti Europskoj Komisiji zbog kršenja pet temeljnih sloboda životinja definiranih u smjernici 98/58/EC. Neprovođenje i ignoriranje spomenute direktive u svrhu civiliziranog i humanog postupanja prema životinjama te zaštite njihove dobrobiti svakako može štetiti ulasku Hrvatske u EU.
Zbog nemara i nezainteresiranosti veterinarske inspekcije koja teške rane na tijelu konja smatra ‘normalnima’, jedan je konj već umro. Sramotno je da predstavnici veterinarske struke u Hrvatskoj minoriziraju mučenje i patnju životinja kojoj svjedoče i da, umjesto da postupe sukladno svojim ovlastima, štite zlostavljače životinja umjesto da štite životinje. Kao udruga se redovito susrećemo s nezainteresiranošću veterinarskih inspektora da u okvirima svoje struke pomognu životinjama i da aktivno surađuju s udrugama za zaštitu životinja, koje nakon dojava građana nemaju ovlasti učiniti ništa više nego slati prijave i zatražiti intervenciju veterinarske inspekcije. 
Užasnuti informacijama o zlostavljanim konjima u Bregani, udruge za terapijsko jahanje Krila iz Zagreba i Pegazus iz Šibenika nude udomljavanje zlostavljanih konja. Na traženju udomitelja radi i cijeli Savez za terapijsko jahanje, tako da se nadamo uskoro pronaći udomitelje za preostala tri konja. Također, pozivamo vlasnike konja koji ne sudjeluju u konjičkom sportu i ne koriste konje u komercijalne svrhe da se jave kao udomitelji. Situacija je krajnje hitna, jer su konji u iznimno lošem stanju te bi neprovođenje inspekcijske zabrane rada i obvezatnog dužeg liječenja za njih moglo biti kobno. Nužno je da daljnju brigu o konjima preuzmu pojedinci i udruge koje imaju velikog iskustva i znanja za rad s traumatiziranim konjima i mogu im pružiti potrebnu njegu i skrb te dostojan nastavak života.
Podružnica udruge Prijatelji životinja Varaždin trenutno pregovara s poznatim britanskim proizvođačem pripravka koji ublažuje bol kod oštećenja kože, potiče epitelizaciju te u vrlo kratkom roku dolazi do zatvaranja rane bez ožiljka - navedeni proizvod je veganski, nije testiran na životinjama, a proizvodi se već 40 godina. Ukoliko pregovori uspiju, Udruga će donirati svakom udomitelju konja iz Bregane navedeno sredstvo, kako bi se što prije sanirale teške ozljede kože po tijelima nesretnih životinja.
Tražimo da relevantne institucije Daria Jurića, koji je svoje konje svjesno doveo u situaciju u kojoj se nalaze, spriječe da nabavlja nove životinje koje će iskorištavati za rad i tražimo da ga se sankcionira prema Zakonu o dobrobiti životinja i Kaznenom zakonu. Šumariji Samobor uputili smo zahtjev da za svoje potrebe unajmi tvrtku koja će za nju pomoću mehanizacije, koja rizik za ljude i životinje svodi na minimum, obavljati posao izvlačenja drva iz šume.
Odgovor Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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